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Щоб розробити перспективну і конкурентоспроможну модель виробу 

дизайнер або конструктор повинен: знати напрямок моди заданого 

асортименту на поточний і перспективний період; вміти аналізувати модель і 

визначати, якими конструктивними засобами вирішені силует, форма, 

покрій, фасонні елементи виробу; знати фізико-механічні та технологічні 

властивості сучасних тканин і матеріалів; мати поняття про потреби та 

вподобання свого сегменту споживачів.  

Найкращим супутником жіночого стилю осінньо-зимового сезону  

2023-24 залишається модне пальто. Його універсальність і елегантність 

перевірена роками і це чи не єдиний класичний варіант верхнього одягу, який 

завжди в тренді. Модними залишаються фасони в стилі power dressing – із 

широкими плечами із 80-х років, провокаційний вільний супероверсайз і, 

звичайно, спокусливі жіночні моделі.  

Окремо можна виділити моду на чорні довгі пальто. За кордоном цей 

тренд нарекли LBC – long black coat, а інфлюенсерки радо перейняли його з 

подіумів [1]. Лаконічний вільний крій, чорний колір, виразні плечі і довжина, 

що сягає кісточок, – такий вигляд має «тиха розкіш» восени 2023-го.  

Модними залишаються затишний фасон пальто-халату – має дещо 

спущену лінію плеча й не має підплічників, аби відтворювати плавність ліній 

тіла, а також мінімалістичні фасони з акцентом на талію.  

В ході аналізу перспективного напрямку моди встановлено, що сучасні 

провідні будинки моделей, пропонують жіночі пальта виготовлені як із 

різного складу пальтових тканин (жакарду, твіду), в’язаних із трикотажу, 

стьобаних на утеплювачі, із плюшевих і джинсових матеріалів, а також зі 

шкіри і замші, як наприклад в колекціях 2023 року Brandon Maxwell, Bally, 

Alexander McQueen, Balenciaga, Hermes і Max Mara та багатьох інших [2, 3]. 

Однак об’єктом даного дослідження став огляд принтів і текстури 

модних жіночих демісезонних пальт із тканини.  

Серед великого різноманіття фасонів і стилів на перший план все ж 

виходить колір, фактура і модний принт.  

Модними для пальт є як ультра яскраві кольори (малинові, лимонні, 

електрик), так і більш виграшні нейтральні відтінки: палітри синього, 

коричневого (від світлого бежевого «camel» до шоколадного) або ахроматів 

(сірий, графіт, чорний, білий)[1-3]. 

За фактурою модними є як гладкі поверхні кашеміру, так і тканини з 

прямим чи крученим ворсом, що імітує овече хутро. Також модним є об’ємна 

текcтура матеріалу «тедді», що має спіралеподібний ворс і нагадує дитячу 

іграшку ведмедика. Окремо варто відмітити фактури таких пальтових тканин 
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як різноманітне букле, об’ємний чи блискучий жакард, а також штучні хутро 

і замш.  

Представлені на модних показах жіночі пальта вражають за 

різноманітністю принтів та візерунків: від авангардних в колекціях Christian 

Dior [3], до вже знайомих анімалістичних і зовсім класичних геометричних 

малюнків [рис. 1].  
 

     

 

Рис. 1. Приклад деяких модних у 2023 році принтів жіночих пальт 
 

Найпопулярніші анімалістичні принти – це під леопард, зебру, тигра і 

шкіру пітона як природнього так і незвичайного відтінків. Серед інших 

популярними є класичні принти «ялинка», «гусяча лапка», «діагональ», 

«клітинка» будь-яких розмірів і масштабів, від стриманої віндзорської до 

хитромудрих "гусячих лапок", а також різноманітна фактура букле (рис. 2). 
 

    

  

«Гусяча лапка» Букле «Тедді»  «Діагональ» «Клітинка» «Ялинка» 
Рис. 2. Приклад візерунків пальтових тканини модних у 2023 році 

 

Однак однотонні монохромні пальта є актуальними кілька сезонів 

підряд і залишаться такими ще довгий час. Не дивно, що саме у такому 

колористичному рішенні жіночі пальта стали базовим елементом гардеробу, 

які легко доповнити стильними і акцентними аксесуарами, як то сумочка, 

шарф чи рукавички. Так чи інакше сучасні жіночі пальта прикрасять будь-

яку жінку та будуть доречними у гардеробі на всі випадки життя.  
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